



Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy im. Ks. Jerzego Popiełuszki
ul. Ligi Polskiej 8, 87-100 Toruń,
tel./fax: (56) 657 42 90, NIP: 879-21-78-018

Toruń, dnia 06.03.2023 r.

ZPO:ZP/3/2023

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

dotyczy: **postępowania w trybie podstawowym na świadczenie usług w zakresie prania bielizny i odzieży medycznej oraz wynajmu i prania bielizny pościelowej dla Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Toruniu - Nr ZPO:ZP/3/2023.**

W związku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela poniższej odpowiedzi:

1. „Pytania dotyczące treści umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację § 9 w zakresie kar umownych na:

Pkt 3. W przypadku rozwiązania umowy w okolicznościach określonych w ust. 1 lit. b) lub c) niniejszego paragrafu, Zamawiający ma prawo do żądania zapłaty od Wykonawcy kary umownej w wysokości 5% niezrealizowanej wartości umowy wskazanej w § 6 ust. 1.

Pkt. 4. W przypadku zwłoki Wykonawcy w świadczeniu usług lub wadach jakościowych usług, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 3% wartości brutto faktury wystawionej za miesiąc, w którym wystąpiła zwłoka – za każde zdarzenie.

Pkt. 6. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku zwłoki Wykonawcy w czasie wykonania usługi w sytuacjach nagłych (tryb CITO) – w wysokości 0,3 % wartości usługi zamówionej w tym trybie, za każdą godzinę zwłoki”.

Odpowiedź: Odnosząc się do wnioskowanych zmian we wzorze umowy (Zał. Nr 8 do SWZ) informujemy, co następuje:

W zakresie wnioskowanych zmian w § 9 ust. 3 wzoru umowy - **wyrażamy zgodę**, a zapis ten otrzymuje treść: **„W przypadku rozwiązania umowy w okolicznościach określonych w ust. 1 lit. b) lub c) niniejszego paragrafu, Zamawiający ma prawo do żądania zapłaty od Wykonawcy kary umownej w wysokości 5% niezrealizowanej wartości umowy wskazanej w § 6 ust. 1”.**

W zakresie wnioskowanych zmian w § 9 ust. 4 wzoru umowy - **wyrażamy zgodę**, a zapis ten otrzymuje treść:

„W przypadku zwłoki Wykonawcy w świadczeniu usług lub wadach jakościowych usług, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 3% wartości brutto faktury wystawionej za miesiąc, w którym wystąpiła zwłoka – za każde zdarzenie”.

W zakresie wnioskowanych zmian w § 9 ust. 6 wzoru umowy - **wyrażamy zgodę**, a zapis ten otrzymuje treść:

“Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku zwłoki Wykonawcy w czasie wykonania usługi w sytuacjach nagłych (tryb CITO) – w wysokości 0,3 % wartości usługi zamówionej w tym trybie, za każdą godzinę zwłoki”.

2. Pytania dot. treści SWZ, pkt 12.6 ppkt 4/ inne przedmiotowe środki dowodowe służące potwierdzeniu zgodności z cechami wymaganymi przez Zamawiającego:

Czy Zamawiający wymagając przedstawiania aktualnej pozytywnej opinii do wykonywania usług w zakresie prania bielizny z placówek lecznictwa zamkniętego będzie wymagał przedstawienia aktualnej opinii wystawionej wg wytycznych z dnia 9.11.2022r. Ministra Zdrowia w zakresie prawidłowego funkcjonowania pralni dla podmiotów świadczących usługi pralnicze na rzecz podmiotów świadczących usługi lecznicze (szpitale)?

Odpowiedź: Podtrzymujemy treść przedmiotowego środka dowodowego określonego w rozdziale V pkt 12.6 ppkt. 4) SWZ), którego dotyczy niniejsze zapytanie.

3. W naszym zakładzie każdy klient jest prany indywidualnie. Czy w takim przypadku wdrożenie systemu RFID jest konieczne?

Odpowiedź: Po dokładnej analizie tego elementu realizowanej usługi, podtrzymujemy treść wymogów w zakresie zapewnienia przez Wykonawcę systemu **RFID** (system radiowej identyfikacji towaru), który będzie służył do ewidencji wykonywania usług, rozliczania się z Zamawiającym oraz prowadzenia pełnej identyfikacji bielizny, wg zasad określonych w SWZ.

Z poważaniem